

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu vasek@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde**: 2016/2017

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	PrF
Obor studia:	Právo a právní věda
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	PhD
Hostitelská VŠ:	Deakin University
Hostitelská země:	Austrálie
Začátek pobytu:	20/2 2017
Konec pobytu:	30/6 2017
Počet měsíců:	4,5
Jazyk studia:	English

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

<http://www.deakin.edu.au/>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

Na tomto místě je třeba uvést, že můj pobyt byl značně individualizovaný, kdy jsem nebyl zapsaný ke studiu na DU, neplnil jsem místní předměty a neměl jsem na Deakin ani status studenta. Můj pobyt spočíval v rešerších australského práva za účelem práce na disertaci, a to pod odborným vedením místní školitelky. Vzhledem k mé specifické pozici, kdy se způsob přijetí na DU, průběh pobytu i závěr odlišuje od standardních procesů, je třeba vnímat i tuto zprávu.

<p>Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Pohovor na CZS byl v září, cestoval jsem 15. února. Usiloval jsem o vydání studentského víza, což se nepodařilo, protože mi škola nezaslala žádný „welcome letter“ – opět dáno moji specifickou situací, kdy nikdo pořádně nevěděl, jaký budu mít na DU status. Standardně bych řekl, že stačí vyřizovat dopředu intenzivně 3 měsíce, ale pro klid duše je vhodné půl roku předem.</p>
<p>Bylo potřeba vízum? Standardně ano – studentské. Vzhledem k tomu, že jsem neměl status studenta, nedisponoval jsem ani žádným „welcome letter“ nutným pro vyřízení studentského víza. Musel jsem se tedy spokojit s turistickým vízum. Turistické vízum nedoporučuji, neboť na ně není umožněno pracovat a po 3 měsících musíte Austrálii opustit. Po návratu máte další 3 měsíce. To byl i můj případ. Lapálie s obstaráváním víz zde rozepisovat nebudu 😊</p>
<p>Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: Pro turistické vízum netřeba. délka čekání na vízum: Turistické vízum na 3 měsíce se vyřizuje online a je to v podstatě vyřízené okamžitě. výše poplatku za udělení víza: 0 Kč</p>

2. Studium

<p>Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? ANO</p>
<p>Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ANO</p>
<p>Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? NE</p>
<p>Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Nevím.</p>
<p>Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? NE</p>
<p>Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nevím.</p>
<p>Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Individuální konzultace se školitelkou, řešerše.</p>
<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Nevím.</p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál? Knihovna, materiály od školitelky.</p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Dr. Nuannuan Lin – zdravotnické právo</p>
<p>Jaká je vybavenost školní knihovny? Perfektní. PC, tablety, tiskárny, knih jak much 😊</p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Vynikající. Je možnost si zabookovat vlastní komůrku s PC a tam nerušeně studovat.</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování: ANO, cena 0,01 AUD za stranu.</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Nevím.</p>
<p>Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 4. Opět moje specifikum, kdy nebylo mezi koho se integrovat. Pro klasický</p>

režim snad však integrace dostačující s ohledem na řadu „introduction events“, o nichž však vím jen z doslechu.

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Privát
Cena měsíčně: 11 000 Kč za malý pokoj po 4, celkem na bytě 12 lidí. Cena 140 AUD na týden v Centru Melbourne – podle mě nejnižší možná. Cca 430 EUR/měsíc. (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Záleží na typu ubytování. Nic speciálního ale netřeba. Každou neděli je v okolí „Sunday market“, kde se dá za několik dolarů levně nakoupit oblečení, případně i domácí doplňky.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Vyřizoval jsem až při příjezdu – na skupinách na FB.
Jaké jsou možnosti stravování? Nejlevnější je vlastní vaření. V rámci kampusu je však menza. Drahé!!
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR. Nejlevnější je supermarket ALDI. Ceny cca 2x – 3x dražší.
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Praha - Melbourne – 10.000 Kč – na stránkách kiwi.cz
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Jízdenka „MYKI“ na tramvaj po Melbourne na 4,5 měsíce cca 630 AUD = 12.000 Kč. Pokud však budete bydlet na kampuse, jízdenka netřeba. Centrum – Deakin – cca 45 min. tramvají.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Nic jsem nevyřizoval.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Je nutné BUPA. Pro jistotu jsem si koupil na 7 měsíců za 315 AUD.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? NE
Pracoval/a jste během studia? NE
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Na studentské vízum se může pracovat 20 hodin týdně.
Tipy na využití volného času: Národní parky, Muzea, ZOO, fitness centra...

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10.000 Kč
Počet podpořených měsíců:	4,5
Celkový počet měsíců:	4,5

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? **Vlastní**
Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. **V procesu žádosti.**

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:

a/ výše vstupního poplatku /

b/ výše školného /

c/ výše ostatních poplatků (jakých) /

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 30.000

a/ z toho ubytování 11.000

b/ z toho stravování 6.000

c/ cestování a volný čas 4.000 (je hodně individuální. Promítně se do toho cena za „šalinkartu“, zdravotní pojištění.)

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 4

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 20

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ANO

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? /

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: **Neudělení studentských víz, nutnost po 3 měsících z Austrálie vycestovat, nemožnost legálně pracovat, finanční zátěž. Nic, co by však nešlo vyřešit.**

Co doporučujete vzít si s sebou: Nic z praktických věcí mě nenapadá. Vše se dá koupit na místě.

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: **Přátelský přístup!!**

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: /

Další komentář: **Good luck 😊**

Odkaz na fotogalerii, blog apod.